

২০১৬ শিক্ষাবর্ষে মাস্টার্স শেষ পর্ব (প্রাইভেট) প্রোগ্রামে রেজিস্ট্রেশন সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তি

সংশ্লিষ্ট সকলকে জানানো যাচ্ছে যে, রাঙ্গামাটি সরকারি কলেজে ২০১৬ শিক্ষাবর্ষে মাস্টার্স শেষ পর্ব (প্রাইভেট) প্রোগ্রামে রেজিস্ট্রেশনের জন্য নিম্নোক্ত শর্তাবলী অনুসরণ পূর্বক আগ্রহী শিক্ষার্থীদের অনলাইনের মাধ্যমে (www.nu.edu.bd/admissions) আবেদন করে প্রিন্ট কপি ও প্রয়োজনীয় কাগজপত্রাদি আগামী ১৯/১২/২০১৭ তারিখের মধ্যে কলেজ অফিসে দাখিল করার জন্য নির্দেশ দেয়া গেল।

শর্তাবলী:

১। (ক) আবেদন ফরম পূরণের সময় প্রার্থীর পাসপোর্ট আকারের রঙ্গিন ছবি (120x150 pixels: jpg এবং 50kb) Scan করে আপলোড করতে হবে।

(খ) প্রার্থীকে প্রিন্টকৃত আবেদন ফরমটির নির্ধারিত স্থানে নিজ স্বাক্ষর করতে হবে।

(গ) আবেদন ফরমের সাথে রেজিস্ট্রেশন ফিসহ অন্যান্য ফি বাবদ ১,৮০০/- টাকা জমা দিতে হবে।

২। যোগ্যতা:

(ক) জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের অধীনে ৪ বছর মেয়াদী স্নাতক (সম্মান) পরীক্ষায় কমপক্ষে ৩য় শ্রেণীতে উত্তীর্ণ শিক্ষার্থীরা ২০১৬ সালের মাস্টার্স (প্রাইভেট) প্রোগ্রামে রেজিস্ট্রেশনের জন্য আবেদন করতে পারবে।

(খ) জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয় থেকে ২০০৪ সাল হতে ২০১৫ সাল পর্যন্ত ০১ বছর মেয়াদী মাস্টার্স ১ম পর্ব (নিয়মিত/প্রাইভেট) পরীক্ষায় উত্তীর্ণ শিক্ষার্থীরা রেজিস্ট্রেশনের জন্য আবেদন করতে পারবে।

(গ) গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকারের কারাবন্দীগণ সংশ্লিষ্ট দপ্তরের অনুমতি গ্রহণ এবং প্রত্যয়ন পত্র দাখিল সাপেক্ষে মাস্টার্স শেষপর্ব (প্রাইভেট) প্রোগ্রামের জন্য রেজিস্ট্রেশন করতে হবে।

(ঘ) বাংলাদেশ প্রতিরক্ষা বাহিনীর সদস্যগণ সংশ্লিষ্ট দপ্তরের অনুমতি গ্রহণ এবং প্রত্যয়ন পত্র দাখিল সাপেক্ষে মাস্টার্স শেষপর্ব (প্রাইভেট) প্রোগ্রামের জন্য রেজিস্ট্রেশন করতে হবে।

৩। নির্বাচিত বিষয়সমূহ: মাস্টার্স শেষ পর্ব প্রোগ্রামে এ কলেজের কেবলমাত্র অধিভুক্ত বিষয়ে (ইংরেজি/ইতিহাস/ ইসলাম/ ইতিহাস ও সংস্কৃতি/অর্থনীতি/রাষ্ট্রবিজ্ঞান/ব্যবস্থাপনা/হিসাববিজ্ঞান) রেজিস্ট্রেশন করতে হবে।

৪। প্রয়োজনীয় কাগজপত্র: কলেজ অফিসে আবেদন পত্র জমা দেয়ার সময় নিম্নে উল্লেখিত মূল কপি প্রদর্শন করতে হবে এবং মূল কপির সত্যায়িত ফটোকপি আবেদন ফরমে সাথে সংযুক্ত করতে হবে।

(ক) এসএসসি/সম্মান এবং এইচএসসি/সম্মান পরীক্ষা পাশের মূল সনদ ও নম্বরপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি;

(খ) স্নাতক (পাস) এবং মাস্টার্স ১ম পর্ব (নিয়মিত/প্রাইভেট)/স্নাতক (সম্মান) পরীক্ষা পাশের সাময়িক সনদ ও নম্বরপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি;

(গ) স্নাতক (সম্মান)/মাস্টার্স ১ম পর্ব পরীক্ষার রেজিস্ট্রেশন কার্ডের সত্যায়িত ফটোকপি;

(ঘ) ১ম শ্রেণির গেজেটেড অফিসার কর্তৃক প্রদত্ত চারিত্রিক সনদপত্র।


(প্রফেসর জাফর আহমদ)

অধ্যক্ষ

রাঙ্গামাটি সরকারি কলেজ

রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা

অবগতি ও কার্যার্থে বিতরণ:

১। বিভাগীয় প্রধান, ইংরেজি/ইতিহাস/ইসঃ ইতিহাস/রাষ্ট্রবিজ্ঞান/অর্থনীতি/হিসাববিজ্ঞান/ব্যবস্থাপনা বিভাগ, অত্র কলেজ।

২। সংরক্ষণ নথি।